

## Vijećnička pitanja

**Marcela Ravlija:** je postavila vijećničko pitanje u kojoj fazi su aktivnosti koje je Općina Kakanj poduzela u vezi proglašenja Trstionice novim zaštićenim područjem? Naglasila je da iz odgovora nadležne službe, na postavljeno vijećničko pitanje na prethodnoj sjednici na istu temu, očigledno da su obaveze koje su navedene u odgovoru Ministarstva za prostorno uređenje, promet i komunikacije i zaštitu okoline ZDK, u djelokrugu rada Općina i već više od pola godine je proteklo od kako je poslan zahtjev Službi za imovinsko-pravne, geodetske poslove i katastar nekretnina za utvrđivanje k.č. i k.o. područja prašume Trstionica.

**Sabit Čehajić:** je postavio vijećničko pitanje zašto na otvoreni konkurs JU „Dom zdravlja sa stacionarom“ Kakanj, raspisan krajem 2023. godine, na poziciji 10. i 11. (spremačica/radnica na održavanju čistoće) nije primljeno dijete šehida koje je predalo prijavu i ima uslove za zaposlenje u skladu sa Zakonom o dopunskim pravima boraca?

Predsjedavajući je konstatovao da su vijećnici: Dževdet Huskić, Adis Mrkonjić, Namir Talić, Amar Selimović i Adnan Čobo postavili vijećničko pitanje bez korištenja govornice.

**Dževdet Huskić:** je postavio dva vijećnička pitanja. Prvo je kolika su godišnja izdvajanja Općine Kakanj po pitanju naknada/taksi, te je tražio dostavu podataka koliko se izdvojilo u 2023. godini za 10 naknada/taksi Općine Kakanj? Drugo pitanje je da li je Omladinski centar na usluzi mladima i da li uopće radi, kao što je bilo dok su iste prostorije koristili mladi iz KICK-a? Naveo je da smatra da prostor Omladinskog centra nije iskorišten kao u ranijem periodu i da je uočljiv nedostatak sadržaja za djecu i mlade, pa se Omladinski centar danas koristi samo za poneki kurs. S tim u vezi je pozvao odgovorne da vrate Omladinski centar KICK-u, jer će koristiti od toga će imati čitava lokalna zajednica.

**Adis Mrkonjić:** je postavio vijećničko pitanje kada je planiran završetak sanacije puta Kakanj-Tršće, dionica prije tunela, uz napomenu da su izvršena nasipanja i izgradnja betonskog potpornog zida?

**Namir Talić:** je postavio vijećničko pitanje u kojoj fazi se nalazi projekat rekultivacije deponije Bijele Vode i Brnj, uz napomenu da je RMU „Kakanj“ dužan rekultivirati zemljište i dovesti ga u stanje kakvo je bilo prije izvođenja radova u skladu sa Zakonom o rudarstvu?

**Amar Selimović:** je postavio dva vijećnička pitanja. Prvo pitanje je zašto je zatvorena pošta u Bilješevu u općini Kakanj, te traži iznalaženje rješenje da se navedena pošta što prije otvori jer je nužno potrebno stanovništvu tog područja? Drugo pitanje je da li je moguće od strane MUP-a uvesti u praksu izdavanje odgovarajuće vrste potvrde prilikom predavanja saobraćajne dozvole u PS Kakanj radi produžavanja registracije vozila?

**Adnan Čobo:** je postavio dva vijećnička pitanja. Prvo je da li Općina Kakanj iskazuje interes za željeznom konstrukcijom okna Stara jama, te da li postoje određene zamisli kako bi se isto moglo iskoristiti u smislu „simbola“ kada je u pitanju rudarstvo na području općine Kakanj? Drugo pitanje je hoće li Općina Kakanj poduzeti aktivnosti na organizaciji produženog boravka za učenike osnovnih škola (generacija I-III razred) i to za učenike koji imaju veliku potrebu za tim boravkom, tj. gdje su oba roditelja zaposlena, što trenutno nije rijedak slučaj u Kakanju?

## Vijećničke inicijative

**Armin Bašić:** je pokrenuo vijećničku inicijativu za veći angažman javnih medija putem javnog poziva što do sada nije bio slučaj. Obzirom da se sjednice Općinskog vijeća na televiziji emituju u tačno određenom terminu, te većina zaposlenih nije u mogućnosti pratiti iste, za razliku od portala koji „šeruju“ informacije i video materijal putem društvenih mreža koje su danas dostupne svima i u svakom momentu.

**Marcela Ravlija:** je pokrenula dvije vijećničke inicijative. Prva je za čišćenje korita rijeke Trstionice u Čatićima. Mišljenja je da je neophodno očistiti i urediti korito rijeke Trstionice u Čatićima radi prevencije poplava i oštećenja mostova u slučaju bujica, a imajući u vidu da je Programom sredstava za zaštitu okoline za 2024. godinu, planirano 55.000 KM za uređenje i rekonstrukciju korita i obala rijeka i potoka na području općine Kakanj. Druga inicijativa se odnosi na nabavku i ugradnju lifta u JU „Dom zdravlja sa stacionarom“ Kakanj. Smatra da dolazak ljekaru u Dom zdravlja predstavlja izazov za sve građane Kakanja zbog otežanog pristupa zgradi, nedostatka trotoara, kao i nedovoljnog broja parking mjesta u krugu Doma zdravlja. Navedeni problemi najviše pogađaju stara i iznemogla lica, teške bolesnike i invalidne osobe. S tim u vezi, a imajući u vidu da se na spratu objekta nalazi većina specijalističkih ordinacija (psiholog, neuropsihijatar, stomatolog, ginekolog...) predlaže, da se iznađe način za obezbjeđenje sredstava za nabavku i ugradnju lifta u kakanjskom Domu zdravlja.

**Vinka Aletović:** je pokrenula vijećničku inicijativu da Općinski načelnik i Komisija za ekologiju poduzmu aktivnosti vezano za porast zagađenja zraka na prostoru općine Kakanj koje bi podrazumjevale: zakazivanje i održavanje sjednica Komisije za ekologiju u kontinuitetu, iniciranje nabavke novih mjernih uređaja koji obuhvataju mjerenje koncentracije svih relevantnih polutanata u zraku, uključujući PM 2,5 i PM 10, transparento očitavanje i analiza u odnosu na referentne vrijednosti, poduzimanje mjera od strane zagađivača, pravovremeno izvještavanje građana.

**Adnan Čobo:** je pokrenuo dvije vijećničke inicijative. Prva inicijativa je da Općinski načelnik po hitnoj proceduri donese odluku o adekvatnom postupku ili nizu postupaka vezanih za okno – toranj na Staroj jami. U tom smislu predlaže da se obezbijede uslovi da se isti izmjesti i pozicionira na vrh brda Lisine kao znamenitost grada i turističku atrakciju u sklopu vidikovca na istom mjestu. Druga inicijativa je da se svim javnosti dostupnim internet portalima, registrovanim kao preduzeća ili kao udruženja građana, omogući prenos uživo sjednica Općinskog vijeća, te da im se isto plati iz Budžeta Općine Kakanj, po principu „Proporcionalno kvalitet/kvanitet plasmana informacije na području općine Kakanj“.

**Slaven Katičić:** je pokrenuo vijećničku inicijativu da se pokrenu aktivnosti na proglašenju javnog interesa, eksproprijacije zemljišta i izrade planske dokumentacije za legalizaciju dijela regionalne ceste R – 444a od Kakanja prema Varešu, uz napomenu da je navedeni dio puta od groblja u selu Klanac do granice općine Kakanj (Kopijari) probijen ratne 1992. godine, kako bi se spojile općine Kakanj i Vareš. Obzirom da put do danas nije legaliziran, a koristi se preko 30 godina i proglašen je dijelom regionalnog puta, inicijativom traži da se konačno riješi status tog puta.

Predsjedavajući je konstatovao da su vijećnici: Dževdet Huskić, Mediha Mamela, Branko Češljić, Kenan Kozlo, Elvir Delibašić, Namir Talić, Adis Mrkonjić, Amar Selimović, Sabit Čehajić i Mujo Fafulić podnijeli inicijativu bez korištenja govornice.

**Dževdet Huskić:** je pokrenuo dvije vijećničke inicijative. Prva inicijativa se odnosi na obezbjeđivanje dodatnih sredstava za Centar za mentalno zdravlje pri Domu zdravlja Kakanj. Pozvao je Općinskog načelnika, direktora Doma zdravlja i Općinsko vijeće na hitno suočavanje s nekontrolisanom (zlo)upotrebom anksiolitika, hipnotika i antidepresiva, te traži da se obezbijede posebna sredstva u Budžetu za Centar za mentalno zdravlje pri Domu zdravlja Kakanj. Cilj inicijative je da se osiguraju dodatni resursi kako bi se sa više odlučnosti pristupilo ublažavanju tog ozbiljnog problema i kako bi se poduzele konkretne mjere za poboljšanje mentalnog zdravlja zajednice. Druga inicijativa je da se planira sanacija mosta na Crnoj rijeci poznatog kao „Most kod košpe“, jer je jedna strana mosta u jako lošem stanju, pri čemu je ograda raspuknuta, asfalt je urušen i potrebno je pod hitno poduzeti korake u smislu sanacije makar tog dijela mosta.

**Mediha Mamela:** je u ime Kluba vijećnika SDA pokrenula vijećničku inicijativu da se cjelokupna dokumentacija Komisije za etički kodeks Općinskog vijeća Kakanj (podnesena inicijativa, izjašnjenje izabranog zvaničnika, izvještaj o provedenom postupku, akt o izrečenoj mjeri, te eventualno drugi dokazi), a vezano za predmet proveden za vijećnika-izabranog zvaničnika Češljić Branka, proslijedi prema Ministarstvu unutrašnjih poslova i Tužilaštvu Zeničko-dobojskog kantona radi eventualnog utvrđivanja drugih vrsta i oblika odgovornosti. Navodi da je od strane Općinskog vijeća i Komisije za etički kodeks

utvrđena odgovornost vijećnika Naše stranke Češljić Branka za povrede i kršenje pravila Etičkog kodeksa za izabrane zvaničnike Općine Kakanj, za što mu je izrečena korektivna mjera „Javni ukor“, te traži da se kompletna dokumentacija u vezi predmetnog slučaja dostavi nadležnim organima radi eventualnog daljeg postupanja.

**Branko Češljić:** je pokrenuo vijećničku inicijativu da se na priključenju mjesnog puta iz naselja Tršće na regionalni put Kakanj – Tršće – Ponijeri ponovo postavi saobraćajni znak „Obavezno zaustavljanje – STOP“ na mjesto gdje je ranije bio, odnosno da se regulacija saobraćaja vrati u prvobitno stanje.

**Kenan Kozlo:** je pokrenuo dvije vijećničke inicijative. Prva je da se krene u zamjenu postojećih obliha usporivača brzine koji se trenutno koriste sa usporivačima tzv. uzdignuta ploha, kako bi se sa istim efektom usporenja prelazak vozila i vozača učinio ugodnijim. Umjesto dosadašnjih, postavljanje usporivača „uzdignuta ploha“ omogućilo bi vozačima i vozilima ugodniji i sigurniji prelazak, dok se istovremeno jasno signalizira da se mora usporiti brzina. Predložio je da se postavljanje tih usporivača prvobitno izvrši u urbanim dijelovima grada gdje postoji mogućnost, a na mjestima gdje je potrebno predlaže i obilježavanje pješackog prelaza, naročito u blizini škola. Druga inicijativa je da se za djecu čiji roditelji/staratelji imaju skromna (minimalna) mjesečna primanja, obezbijede sredstva za besplatne ili jeftinije članarine u kakanjskim sportskim klubovima. Smatra da djeca baveći se sportom zdravo odrastaju, te im se pruža prilika da kroz igru uče da se život sastoji od pobjeda i poraza, ali da uvijek treba iznova pokušati i biti sve bolji.

**Elvir Delibašić:** je pokrenuo vijećničku inicijativu za izgradnju trotoara od benzinske pumpe „Delta Petrol“ do skretanja za naselje Slapnica.

**Namir Talić:** je pokrenuo vijećničku inicijativu da se u naselju Ivnic izmjene dotrajala rasvjetna tijela koja ne rade i da se postavi 5 novih rasvjetnih tijela na putu od raskrsnice puta Ivnic – Zlokuće, obzirom da se radi o frekventnom putu gdje je potrebno da se poveća sigurnost pješaka i vozača.

**Adis Mrkonjić:** je pokrenuo vijećničku inicijativu da se izvrši sanacija dijela puta na izlaznoj kapiji JU za predškolski odgoj i obrazovanje „Mladost“ Kakanj (kapija do PZU Intermed).

**Amar Selimović:** je pokrenuo dvije vijećničke inicijative. Prva je da se postupi po Odgovoru Ministarstva za prostorno uređenje, promet i komunikacije ZDK na vijećničku inicijativu sa prethodne sjednice, odnosno da se pribave traženi podaci kako bi sve bilo prosljeđeno Ministarstvu unutrašnjih poslova ZDK na dalje postupanje. Druga inicijativa odnosi se na izmjenu i dopunu Odluke o komunalnim djelatnostima zajedničke komunalne potrošnje, na način da član 2. stav (5) Odluke glasi: „Obveznici čija mjesečna primanja ne prelaze iznos aktuelne minimalne penzije u Federaciji BiH“. Inicijativu je podnio iz razloga što je došlo do povećanja penzija, a zbog općeg poskupljenja životnog standarda, tako da su korisnici minimalne penzije ušli u obavezu plaćanja naknade. Na ovaj način bi bili opet oslobođeni plaćanja naknade.

**Sabit Čehajić:** je pokrenuo dvije vijećničke inicijative. Prva inicijativa je da se izvrši postavljanje (proširenje) rasvjete u naselju Laze u MZ Brnjic tj. ugradnja materijala i opreme koju su obezbijedili mještani naselja i MZ Brnjic, a radi se o 18 rasvjetnih tijela obezbjeđenih u 2023. godini. Druga inicijativa je da nadležna inspekcija izvrši kontrolu odlaganja medicinskog otpada u JU „Dom zdravlja sa stacionarom“ Kakanj. Smatra zabrinjavajućom činjenicu da se medicinski i obični otpad miješa u istim kontejnerima. U cilju sprečavanja neželjenih posljedica po građane Kakanja, a naročito za građane koji žive u blizini deponije pozvao je nadležne da utvrde način odlaganja medicinskog otpada, te izvrše provjeru da li se poštuju Pravilnik o upravljanju medicinskim otpadom u JU „Dom zdravlja sa stacionarom“ Kakanj.

**Mujo Fafulić:** je pokrenuo vijećničku inicijativu da se uvede željeznička linija Zenica – Ploče – Zenica, obzirom da trenutno postoji linija Sarajevo – Ploče – Sarajevo.